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Indledning ved Birgit Thomassen 
 
Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden  
Godkendt 
 

2. Referat af sidste møde den 3. maj (endelig godkendelse og underskrift) 
Udsættes 
 

3. Økonomi 
Der er udbetalt en del af de bevilgede penge, men der er fortsat penge på kontoen. 
Bevillingsoversigt opdateres og udsendes sammen med referatet 
Vi søger i 2018 om samme beløb som de seneste 3 år 
 

4. Årsmødet 27. november 
a. Annoncering 
Vi annoncerer på DAP i september, i nyhedsbrevet (ultimo august og på stiftets hjemmeside. 
Vi beder Kamilla Bøgelund Hansenhjælpe med pressemeddelelse. Desuden annonce i lokalaviser. 
Vi tilbyder at hjælpe med samkørsel 
b. Praktiske spørgsmål 
Der er reserveret plads i Østervrå Kulturhus 27. november 
Titelforslag: ”Glimt fra den store verden”. Indhold: Studieture til Libanon og Sachsen, LWF i Namibia. 
Vi søger desuden et musikalsk indslag, gerne fra Libanon. BT tager kontakt. 
BT vil stå for kontakten til kulturcentret vedr. spisningen. Tages op på næste møde 
Biskoppen bedes stå for afslutningen. 
c. Valget af nyt mellemkirkeligt stiftsudvalg 
    Bilag 1: Ejnar Thomasen mail 
    Bilag 2: Forslag til brev til menighedsråd 
HT arbejder videre med brevforslaget, hvor der blev foreslået små sproglige rettelser, men der var generel 
tilfredshed. Brevet bliver også udgangspunkt for omtale i nyhedsbrevet. 
 

5. Mellemkirkeligt Stiftsudvalg på nettet 
Bilag 3: Oplæg fra Morten 
Vi finder hjemmesiden flot og vil gerne gøre brug af muligheden for at synliggøre vore arrangementer, men vi 
savner et sted, hvor faste ting let kan findes. 
Vi er i tvivl om, hvordan forsiden organiseres. 
Vi udsætter videre drøftelse til næste møde, hvor det tages op som generelt kommunikationspunkt. 
Valget skal annonceres på stiftets hjemmeside senest 1. oktober, jfr. vore vedtægter. HT har dette i tankerne 
ved endelig formulering af brevet til menighedsrådene. MJ vil kontakte Kamilla Bøgelund om annoncering af 
valget 
 

6. Nyhedsbrevet – input (udkommer sidst i august) 
Årsmødet 
Libanonarrangement i Ravnshøj sognehus 4. september 
13. september møde med Leif Kristiansen, fra Helligåndskirken i København om Libanon 

Referat af møde i Det mellemkirkelige Stiftsudvalg  
torsdag den 10. august 2017 kl.  15-17:15 i Bispegården, Aalborg 
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Valg til stiftsudvalget 
Peter om mødet i Namibia 
Madagaskarside fra Folkekirkens Hus – som skal spørges først 
Hvordan søger man os 
 
Næste nyhedsbrev ultimo oktober – billedrigt med bl.a. Sachsenbilleder 
 

7. Arbejdsgrupper og repræsentation 
7.1. Libanon arbejdsgruppen   

Der bliver 18 på studieturen. Flere forberedelsesmøder planlagt 
7.2. Norden-Færøerne/Baltikum 

Planer i 2018 om rejse til Finland tages op på næste møde 
7.3. Sachsengruppen  
7.4. Folkekirkens Mellemkirkelige Råd 

Bilag 4: Følgebrev om arrangementer Efterår 2017 
Bilag 4a: Indbydelse til reformationsjubilæum (årsmøde) 
Forventede deltagere: HT, AK, BK, PAN 
Bilag 4b: Konferenceprogram Danmark frit for religion 
Vi ser på deltagelse på næste møde, som ligger inden tilmeldingsfristen 
Bilag 4c: Informationsfolder om Dansk Vestindien 
Til efterretning 

7.5. Danske Kirkers Råd 
PAN har deltaget i møde, hvor der diskuteredes et hæfte om kristendommens centrale punkter som er 
fælles for kirkerne. Udgivelsens omfang og pris undersøges. Muligvis forespørgsel om støtte fra os. 
BT forventer at deltage i mellemkirkeligt økumenisk møde 4. november i København 

7.6. Folkekirkens Nødhjælp 
i.a.b. 

7.7. Nordjysk kirkedag  
66 deltagere. God dag. Underskud ca. 7000 kr., hvilket rigeligt dækkes af tilskud og underskudsgaranti 
 

8. Kommende møder 
13. september kl. 16-18 – med efterflg. smørrebrød – Libanonmøde kl. 19.30 i Folkekirkens Hus 
27. november 2017 kl. 18-21:30 (årsmøde i Østervrå med valg) 
6. december kl. 16:30- ca. 19 – overdragelsesmøde med smørrebrød, hvorpå det nye råd kan 
konstituere sig 
(nyt stiftsudvalg tiltræder ved årsskiftet) 

9. Eventuelt 
(refereres ikke) 


